

Jegyzőkönyv
az Ügyrendi Bizottság
2018. december 10-i üléséről

Az ülés helye, ideje: Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emeleti tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.) 2018. december 10. hétfő, 17:00 óra.

Jelen voltak: dr. Sokolowski Márk elnök, dr. Bakó Krisztina, dr. Tóth Ferenc és Farkas Benedek

Jelen volt továbbá: dr. Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba polgármesteri kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: dr. Süveges Zsófia

Dr. Sokolowski Márk elnök 17⁰⁰-kor köszönti a jelenlevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 4 tag jelen van.

A Bizottság **4 egyhangú igen** szavazattal *dr. Tóth Ferenc* képviselőt választotta meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának, aki előzetesen jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság a meghívó szerinti napirendjét **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

46/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat
Napirend elfogadása és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotása
- 2.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló
- 3.) Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési koncepciója
- 4.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 58/2013. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítása
- 5.) Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére
- 6.) A Polgármester II. félévi jutalma

Napirend előtti hozzászólások: Napirend előtti hozzászólás nem volt.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotása

Barta Gáborné: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

47/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének megalkotása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a 2019. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek a melléklet szerint elfogadásra javasolja.

2.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló

Barta Gáborné: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **3 igen és 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

48/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

3.) Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési koncepciója

Barta Gáborné: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság a határozati javaslatot **3 igen 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

49/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési koncepciója

Budaörs Város Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2019. évi költségvetési koncepciót elfogadni az előterjesztésben foglaltak szerint.

4.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 58/2013.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Lőrincz Mihály: Röviden ismertette a napirendi pontot.

Hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság a határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

50/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 58/2013.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 58/2013. (XII. 21.) rendelet módosítás megalkotását az előterjesztés 3. sz. melléklete szerint.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert Budaörs város közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló kötelező közszolgáltatás ellátásáról szóló közszolgáltatási szerződés előterjesztésben foglaltaknak megfelelő módosításának aláírására.

5.) Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére

Lőrincz Mihály: Röviden ismertette a napirendi pontot.

dr. Bakó Krisztina: Az előterjesztést tárgyaló, korábbi bizottsági üléseken már elmondta, de mivel Lőrincz Mihály nem volt jelen, így ismét elmondja, hogy a parkoló övezetek beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, és hasznosnak tartja, hogy mindig hozzátesznek valamennyit. Ugyanakkor, a tapasztalatok alapján levonható az a következtetés, hogy érdemes lenne az egész városra egy átfogó tervet készíteni, nem mindig egy kicsivel tovább menni. Az előterjesztés mellékleteként csatolt ábra tartalmazza az önkormányzati projektnek a parkolójára vonatkozó övezetet, de a környező utcákban a helyzet katasztrofális. Nem jó dolog megvárni azt, amíg nagyon sok kellemetlen visszajelzés érkezik azért, mert megint följebb tolódott a parkolás. Tudják, hogy hol jelölték ki, látható a határ, várhatóan tervezni is lehet a szakembereknek, akik ehhez jobban értenek, és akik az övezeteket is jelölik, hogy milyen hatásai lesznek ennek. Azt a kérést szeretné megfogalmazni, - sokakkal egyetértésben, akikkel másik bizottsági ülésen erről beszéltek – hogy érdemes lenne a teljes város tekintetében megvizsgálni azokat a helyeket, ahol intézmények vannak, mint például a hivatal vagy az oktatási intézmények körül. Általában olyan helyszíneket jelölnek meg bővítésnél, ahol nagyobb forgalmat generáló gócpontok körül a parkolási helyzet nehéz.

dr. Sokolowski Márk: Készül-e bármilyen terv hasonló bővítésekre valamint hol vannak azok a pontok, ahol már majdnem hogy előterjesztve lesz? Az elhangzottakkal részben egyetért, részben nem. Amikor az első várakozási övezetek bevezetésre kerültek, akkor tudták már, hogy egyre inkább kijebbn szorulnak és a környező utcákban fognak inkább parkolni. Azzal, hogy terv készüljön, szintén egyetért. Hogy az egész városra kiterjesztve legyen, az nem biztos...vagy nem ez hangzott el? Akkor rosszul értelmezte.

Lőrincz Mihály: Ő nem ezt értette képviselő asszony szavaiból. Az elsődleges szándék a város P+R szolgáltatásának megszüntetése volt. A 40, 240 buszjárat vonalán nagyon sokan használták a város parkolóhelyeit arra, hogy letegyék az autóikat, és a tömegközlekedési eszközzel menjenek be Budapestre. Ez volt az első indítatás és a Budapesti út, Szabadság út térségébe vezették be először ezeket a korlátozott várakozási övezeteket. Ezt követően elindult egy picit szélesedés, és elérkezett az a határ - a Kossuth Lajos utca térsége - ahol még megérte letenni az autót és gyalog lejönni a tömegközlekedési eszközre. Ez a bővítés a 2., 3. ütemben volt. Ezt követően már az egyes intézményeknél vizsgálták meg, - például a városházánál, most a Kamaraerdei Közösségi Háznál – és ő ezt értette ki képviselő asszony szavaiból, hogy ezeket vizsgálja meg a hivatal, hogy hol indokolt még kibővíteni, a város egészét tekintve a közösségi helyeknél. Ezt természetesen meg fogják tenni.

További hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság a határozati javaslatot **4 igen** szavazattal támogatta.

51/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat
Javaslat a korlátozott idejű várakozási övezet kiterjesztésére

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az 1. számú mellékletben szereplő, a várakozási terület használatának szabályairól szóló 46/2014. (XII.18.) önkormányzati rendeletet módosító rendelet megalkotását.

6.) A Polgármester II. félévi jutalma

Hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság a határozati javaslatot **3 igen és 1 nem** szavazattal támogatta.

52/2018. (XII.10.) ÜB sz. határozat A Polgármester II. félévi jutalma

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület Wittinghoff Tamás polgármestert – 2018. második félévi munkáját értékelve – három havi illetményének megfelelő jutalomban részesítse.

dr. Sokolowski Márk elnök megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 17¹⁵-kor bezárta.

k.m.f.

dr. Tóth Ferenc
aláíró

dr. Sokolowski Márk
elnök